

Nr Sprawy ZOJG-K.4260.5.2023

GMINA KAMIENNA GÓRA
Aleja Wojska Polskiego 10
58-400 Kamienna Góra
NIP: 614-01-02-873

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, w trybie zapytania ofertowego, na realizację: ”Dostawa wyposażenia do gabinetu profilaktyki zdrowotnej w Szkole Podstawowej w Krzeszowie oraz Szkole Podstawowej w Pisarzowicach w ramach projektu „Dostępna szkoła””

Do zamawiającego w dniu 07.08.2023 r. zostały skierowane następujące pytania:

- 1.2.6.4 - kozetka medyczna z regulowaną wysokością: Czy regulacja zagłówka może się odbywać za pomocą sprężyny gazowej co jest lepszym parametrem niż proponowany ? Czy zamawiający dopuszcza kolor RAL 7035 co jest odcieniem koloru dymnego Czy zamawiający wymaga aby stół posiadał regulację wysokości ponieważ w opisie technicznym nie jest to szczegółowo opisane jak ma się ona odbywać -ręcznie, elektrycznie, hydraulicznie czy aby ma być stała ?
- 1.2.6.5 - stół rehabilitacyjny - Czy zamawiający dopuszcza kolor RAL 7035 co jest odcieniem koloru dymnego
- 1.2.6.5 kozetka medyczna z regulowaną wysokością - Czy regulacja zagłówka może się odbywać za pomocą sprężyny gazowej co jest lepszym parametrem niż proponowany ? Czy zamawiający dopuszcza kolor RAL 7035 co jest odcieniem koloru dymnego Czy zamawiający wymaga aby stół posiadał regulację wysokości ponieważ w opisie technicznym nie jest to szczegółowo opisane jak ma się ona odbywać(ręcznie, elektrycznie, hydraulicznie czy aby ma być stała ?

Odpowiedź na pytania z dnia 07.08.2023 r.:

1. Kozetka medyczna z regulowaną wysokością (1.2.6.4.)

- a) Regulacja zagłówka może odbywać się za pomocą sprężyny gazowej.
- b) Zamawiający dopuszcza kolor RAL 7035
- c) Zamawiający wymaga aby kozetka posiadała regulację wysokości. Regulacja wysokości ma się odbywać elektrycznie bądź hydraulicznie.

2. Stół rehabilitacyjny (1.2.6.5.)

Zamawiający dopuszcza kolor RAL 7035

3. Kozetka medyczna z regulowaną wysokością

- a) Regulacja zagłówka może odbywać się za pomocą sprężyny gazowej.
- b) Zamawiający dopuszcza kolor RAL 7035

c) Zamawiający wymaga aby kozetka posiadała regulację wysokości. Regulacja wysokości ma się odbywać elektrycznie bądź hydraulicznie.

Do zamawiającego w dniu 08.08.2023 r. zostały skierowane następujące pytania:

Czy dopuszczą Państwo stolik kosmetyczny z dwoma szklanymi półkami?

Reszta parametrów wg opisu?

Odpowiedź na pytania z dnia 08.08.2023 r.:

1. Zamawiający dopuszcza stolik kosmetyczny z dwoma szklanymi półkami.
2. Pozostałe parametry zgodnie z opisem.

*Wójt Gminy Kamienna Góra
/-/ Patryk Straus*